Přijímací zkoušky 

Fakulta informačních technologií

VUT Brno

Matematika

1) Určete definiční obor 
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2) Vypočtěte 
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3) Vypočtěte [image: image3.wmf])
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4) Kolik různých trojciferných čísel lze sestavit z číslic 1,2,3,4,5 tak, že se žádná z nich nesmí opakovat?

5) Vypočtěte 
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6) 36 rour stejného průměru bude uloženo na sebe. Kolik kusů nejméně musí mít zakládající řada?

7) Do rovnostranného trojúhelníku o straně 4 byly vepsány 3 kružnice o stejném průměru s vnějším dotykem. Určete poloměr těchto kružnic.

8) Nejméně kolik úhlopříček má pravidelný 12 – ti úhelník?

9) Vypočtěte 
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10) Vypočtěte 
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11) Určete pro která x má daná nerovnice řešení 
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12) Jestliže je cos x = 0,1 , potom sin x = ?

13) Jestliže je sin x = 1 , potom sin 2x = ?

14) Kouli o průměru d je vepsána krychle. Určete její objem.

15) Určete pro která x má daná nerovnice řešení 
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16)  ? 

17)  ?

18)  ?

19)  ?

20)  ?

Informatika

1) Kolik bitů zabírá jakékoli 4 - ciferné číslo v osmičkové soustavě?

2) Jak bude pokračovat následující řada? 2,3,6,15,42, ?

3) Binární strom. Určete kolik má minimálně uzlů binární strom o výšce h?

4) Jakým příkazem lze nahradit proceduru if a>b then c=a else c=b ?

5) Pro jaké “a“ a “b“ bude cyklus na obr. 1 nekonečný?
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Obr  1.





Zadej a, b
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